
	FECHA: 11 de marzo de 2024

	ASISTENTES: Tica, Cati, Pablo, Fidel, Carme, Ana, Carlos, Juana, Javi, Maribel


	
1. FINANCIACIÓN

· Tica expone que la única financiación asegurada es la aportación de Greenpeace: 9.000 euros, de los que 8.000 irían a salario condicionado, añade Javi, a que haya resultados todo el año.
· Carlos informa de que estuvo en el retiro de la Junta Directiva de ICAN la semana anterior. Por parte de ICAN hay menos fondos este año que el pasado y que de momento no hay nada asegurado. Desde el Comité Financiero, off the record, le comentaron que ahora no, más adelante tal vez por lo que mejor contar con fondos de ICAN.
· Ha estado hablando con el fotógrafo Jordi Bernadó, muy interesado en colaborar. La idea sugerida sería realizar una subasta a beneficio de la Alianza dirigida a gente con capital. Es una propuesta para ir concretando con él y trabajarla en el medio plazo.
· Propone la idea de crear un botón de donaciones en la web. Se discute si es posible realizar donaciones sin tener entidad jurídica y la cuestión de la desgravación de las donaciones. Acuerdos:
· Esas donaciones en la web se canalizarían a través de WILPF, que previamente tiene que consultarlo para su aprobación con la Junta Directiva.
· Aquellas personas que quisieran desgravarse la donación se realizaría el certificado a través de la Fundación Cultura de Paz al no tener WILPF todavía la categoría de entidad de interés público
· Javi hablará del tema con una compañera que trabaja con High Donors. 

· CUOTA ENTIDADES
· Se valora la opción de crear una cuota para entidades que nos ayude a disponer de una cantidad adicional para cubrir gastos menores de desplazamientos, etc. Acuerdos:
· No lo llamaremos cuota sino APORTACIÓN
· Carácter voluntario
· Se establece que sea de 100 euros. Para tener en cuenta la diversidad de situaciones de las entidades se plantea una aportación mínima de 50 y máxima abierta.
· Se planteará a las entidades al final de webinar.
· Se comunicará oficialmente por correo con una carta y un plazo pendiente de determinar.
· Carlos: “la peor gestión es la que no se hace y el no ya lo tenemos”

· DEDICACIÓN
· Con la financiación que tenemos da para cubrir un cuarto de jornada 9/10 horas semanales.
· Ana y Carme comentan que será necesario priorizar y organizar las tareas prioritarias teniendo en cuenta la justificación de las mismas de cara a Greenpeace.
· Tica: para tener resultados todo el año será necesaria más implicación por parte de todos.
· Carlos: necesidad de mantener trabajo en la web y el boletín.
· Javi: 2 escenarios ante la reducción del tiempo de coordinación: o bajamos expectativas de resultados que nos marcamos para el año o trabajamos más los otros.


2. WEBINAR PARA ENTIDADES

· Acordamos:
· Fecha: Lunes 29 de abril, de 18 a 19:30 horas
· Dirigido a: entidades y personas aliadas. Tica lo compartirá con las entidades del Foro del País Vasco.
· Webinar por Zoom. Tener en cuenta limitación de 100 participantes, aunque no es probable que lo superemos si se diera el caso Pablo sugiere la posibilidad de retransmitirlo simultáneamente por Youtube, que puede hacerse de forma no abierta/púbica.
· Contenido:
· Bienvenida y presentación/historia de la Alianza (Maribel)
· Introducción amenaza nuclear y TPAN (Carlos)
· Acciones para entidades
· Campaña Cities Appeal (Fundipau y Alcaldes per la Pau)
· Carme explica que lo están preparando Lourdes, Montse y ella. Propone que a nivel estatal sea una campaña que lidere la Alianza. A día de hoy hay 70 municipios catalanes, 2 consejos comarcales catalanes y la diputación de Barcelona. En el resto de España son 19 municipios. ICAN ha actualizado la lista.
· Marcarnos el objetivo de llegar a 100 ciudades y aprovechar el webinar para promoverlo.
· Maribel preparará un correo con la info actualizada para enviar a la red de ICAN Europe.

· Campaña Iglesia y TPAN (Comisión Gral. Justicia y Paz)
· Invitación a que organicen actos, mesas redondas, charlas en sus ámbitos territoriales
· Captación de fondos: aportaciones entidades
· Intercambio de ideas, propuestas…
· Maribel prepara cartel y enlace de registro.

	


3. REUNIÓN PRESENCIAL

· Maribel plantea la cuestión de la organización de la reunión presencial. Si no es muy pronto realizarla poco menos de un mes después del webinar para entidades y que tendremos que darle un contenido diferente al del webinar.
· Carlos propone incluir en ella un taller de captación de fondos y organizar otras actividades de tipo informativo, que sea un encuentro de sensibilización y acción.
· Se acuerda celebrarlo en el centro de Soka Gakkai en septiembre de 2024, un sábado. Pablo propone que planteándolo con suficiente antelación se podría invitar al Ayuntamiento de Rivas para materializar su apoyo al TPAN y que Soka Gakkai puede promover la difusión en el territorio y entre población joven.
· Maribel invita al Grupo Motor a participar en las reuniones de trabajo de los lunes para ir perfilando las actividades.

4. PROYECTO ICAN: ROADSHOW
· Maribel y Carlos se han reunido por la mañana con Florian y Daniel, de ICAN. Nos han presentado la estrategia de acción de ICAN para el año 2024 y principios de 2025. Quieren promover la realización de eventos de dos días en países de la OTAN (Francia, Italia, Alemania, Noruega, Bélgica y España), consistentes en:
· Primer día: acto público. Una mesa redonda moderada por un periodista en la que participarían algún académico “neutral”, campaigner, parlamentario, ICAN…
· Segundo día: reuniones con políticos y algún acto en una universidad
· Trabajo con medios, entrevistas, para que tenga cobertura e impacto
· Abierto a propuestas de la Alianza, acto más cultural, es una idea abierta por definir
· Para el otoño de 2024 o principios de 2025 en función también de la realidad del país.




5. TURNO ABIERTO
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